

IOC 主席选举进入倒计时,谁将接棒巴赫?

希腊,奥林匹克运动圣地。两千多年前,古希腊人举办第一届古代奥运会,以竞技之名缔造和平;1896年,现代奥运会于此诞生。如今,这片土地将再次见证历史。3月19日至21日,国际奥委会(IOC)第144次全会将在希腊西南部的纳瓦里诺海度假村举行,选举产生第十任主席。

重要岗位:深刻影响世界体育走向

全球范围内,熟知托马斯·巴赫的人或许并不多,能脱口而出此次竞选接替其国际奥委会主席之位的七名候选人名单者更是寥寥。但不可否认的是,在体育政治化倾向日益加剧的当下,国际奥委会主席是团结奥林匹克运动各方的重要力量,堪称全球体育界最有影响力的人之一,但同时也是挑战最大的岗位之一。曾长期担任国际奥委会营销总监的迈克尔·佩恩说:“选错国际奥委会主席可比选错奥运会举办城市的后果严重得多。”

在国际奥委会近131年的历史中,一共产生过九位主席,其中八人来自欧洲,另外一位来自美国。根据《奥林匹克宪章》,主席候选人必须是现任国际奥委会委员。本次参与竞选的共有七人,其中欧洲四人,分别是国际奥委会副主席小萨马兰奇(65岁,西班牙)、世界田联主席塞巴斯蒂安·科(68岁,英国)、国际自行车联盟主席大卫·拉帕尔蒂安(51岁,法国)和国际雪联主席约翰·埃利亚施(63岁,瑞典和英国双重国籍);亚洲两

人,分别是国际奥委会执委费萨尔·侯赛因(61岁,约旦)和国际体操联合会主席渡边守成(66岁,日本);非洲一人,国际奥委会执委、运动员委员会前主席柯蒂斯·考文垂(41岁,津巴布韦)。

去年12月,这七位候选人公布了各自的竞选纲领。今年1月,他们在洛桑一一向全体委员作闭门陈述,这是投票前唯一一次当众阐释其个人竞选主张的机会。本次全会期间他们将不再进行其他形式的陈述。今年2月的哈尔滨亚冬会,这七人悉数到场,抓住竞选前为数不多的公开场合加紧公关活动。

根据《奥林匹克宪章》,主席人选由100多名国际奥委会委员投票决定。这些掌握投票权的委员中,既有国际单项体育组织掌门人、国家和地区奥委会负责人、明星运动员等,也不乏王室成员、商界巨头与社会名流。三天后,他们的选择将深刻影响世界体育的未来。

投票采取逐轮淘汰制:即每一轮如有人获半数以上票便胜出,否则得票最少者被淘汰;若出现得票最少者平票,则对平票候选人启动特别投票,决出一名被淘汰者。若最后一轮投票中仅剩的两名候选人得票数相

同,则将加投一轮,获得多数票即胜出。若加投轮仍出现票数相等,巴赫与国际奥委会执委会协商后,将行使其决定性投票权。

投票全程闭门进行,也不会对外直播。选举现场,每轮仅公布被淘汰者姓名,具体票数暂不公开。待新任主席选举产生后,会议将转为公开并直播,巴赫将当场宣布结果并邀请当选者致辞,同时公布全部轮次投票数据。

国际奥委会主席原则上任期八年,任期满后可竞选连任,如成功,连任的任期为四年。但如果新当选的主席在任期结束前因任何原因,特别是因年龄限制而失去其国际奥委会委员资格,其主席任期则随其委员资格结束自动终止。

挑战重重:理想与现实的博弈

巴赫和新任主席将在6月23日——奥林匹克日进行交接。当主席权力交接完成,挑战亦扑面而来:如何防止地缘政治冲突侵蚀奥林匹克运动的团结;如何构建商业开发与体育纯粹性之间的平衡;如何把控科技进步对竞技体育内核的改造……当爱琴海风拂过古希腊奥林匹亚遗址,石柱廊间似乎回荡着历史之问:传承近三千年的奥林匹克理想,在世界进入新的动荡变革期、在以AI(人工智能)为代表的科技重构文明形态的时代,能否继续成为全人类共同的信仰?

答案,或许隐藏在七位候选人的竞选纲领中——

手术室里剖宫产那些事早知道

徐继银

妈,术前要把美甲片去掉,这样利于术后的观察和监护。手术当日需换上全棉且宽松的衣裤,利于穿脱,切记不穿过长或过厚的上衣,因为打麻醉和消毒时,胸以下的部位都要暴露,衣服卷在背后太厚不舒服。

“护士,胎盘我们能自己带回家吗?”接产妇时,经常会有家属这样问,答案是肯定的。根据国家的相关规定,胎盘有三种处置方式:一、病人自己处理。经常有住在农村的家属要回胎盘,说是回家埋在自家地里。在这里要告诫一下,拿回的胎盘不可带入病房,因为胎盘在外放置久了会滋生细菌,病房里的产妇及新生儿容易感染。二、医院处理。当天的胎盘统一放在一起,当作医疗垃圾焚烧。三、传染病患者的胎盘必须交给医院处理。装入黄色垃圾袋内,跟医疗垃圾一块焚烧。

“医生,我不吃麻,给我多打点麻醉药。”“医生,你让我睡着吧,我好害怕。”进入手术室后时常有产妇这样要求,麻醉老师们听到这样的话,都会无奈的笑笑。现在剖宫产最常用的麻醉叫腰硬联合麻醉(通俗说的腰麻和硬膜外麻醉的联合)。打麻醉前,孕妈们要了解打腰麻的姿势:背对着麻醉师,靠身后的手术床床沿侧身睡,双手抱住膝盖,有

些孕妈妈说,我肚子这么大,根本抱不到膝盖,没关系,就算抱不到你有这个抱的动作也可以。)将膝盖尽量贴近肚皮,低头弯腰,像虾米一样把背弓起来,这样能最大限度暴露脊柱各个椎体之间的间隙,利于麻醉师的穿刺。打麻醉时,你配合得越好,一次性穿刺成功的几率越高。麻醉药量的多少是根据产妇的身高、体重等因素来定的,要适可。剖宫产一般情况下不上全麻,因为全麻药可以通过胎盘进入胎儿体内造成新生儿窒息。

麻醉打好后,孕妈们要平躺在手术床上,经常会出现一种症状,突然头晕、恶心、想吐,血压急速下降。此时,您千万不要慌张恐惧,这是一种常见症状,叫仰卧位综合征。是由于增大的子宫压迫下腔静脉,使下腔及盆腔内回流受影响,回心血量减少,右心房下降,心搏血量随之减少,从而引起血压下降出现休克的一系列表现。麻醉师会立即将手术床左侧倾斜30度,或将您的右髋部垫高,给予面罩吸一时氧气,您的此种不适症状会很快缓解过来。

“医生,能给我用美容线吗?”孕妈们,你们放心好了,随着医疗技术的突飞猛进,手术中高科技材料必不可少。你们所谓的美

容线就是医疗上的可吸收肠线,它的最大优点是在人体内可自行吸收,不用拆线。整个剖宫产的缝合从子宫到皮全程都是用可吸收肠线,最关键的是,最外面的一层皮,医生们都是内缝,不仔细看都找不到切口。关于手术切口是横剖还是竖剖,没有太大的差别。爱美的准妈妈都会选择横切口,说以后穿低腰裤看不出来。不管您有什么样的要求,医生都会尽量满足,在保证医疗安全的前提下。

“医生,我开完刀切口疼了怎么办?”不要着急,在您一进手术室麻醉师跟您谈话时肯定会问您术后用不用镇痛泵。如今的网络这么发达,相信很多孕妈已在网上搜过相关的内容。对,术后可以用镇痛泵。相信麻醉师也告诉过您,镇痛泵是减轻术后疼痛,而不是一点都不疼。因为我们开的是剖宫产,子宫收缩是不可避免的。术后子宫不收缩容易引起大出血,我们既要保证术后切口不疼,又要保证您的安全。

有些孕妈妈及家属会担心在手术室抱错宝宝,弄错宝宝的性别。放心吧,进入手术室后,一个孕妈妈一个手术间。宝宝出生后,助产士会第一时间告知宝宝的性别,并抱到您面前让您自己看到。每个新生儿手腕上都有一个腕带,上面写着您的床号姓名,如xxx床xxx之子(女)。我们医院实行的是母婴同室,您在哪儿,宝宝就在哪儿。

(作者单位系淮南市妇幼保健院)

侯赛因以亚洲文化基因叠加西方教育背景为支点,希望构建跨文明对话纽带;

拉帕尔蒂安虽2022年才跻身国际奥委会委员行列,却以电竞入奥及法国阿尔卑斯山区2030年冬奥会展现锐意;

埃利亚施力推“冬奥固定轮办制+非洲/中东/印度奥运拓荒计划”,试图重构奥林匹克赛事版图;

小萨马兰奇则主张在恪守奥运价值底色的前提下,让奥运商业模式更灵活,让举办城市遴选更透明;

考文垂如当选,将成为首位女性主席和首位来自非洲的主席,她明确拒绝“身份标签”加持,誓言成为“最出色的候选人”;

科提出的“奥运奖金”政策引发争议,近期他强调给奥运选手奖金并非“一刀切”,要分类施策确保运动员福祉;

渡边守成大胆抛出“五大洲联办奥运”构想,破解地域壁垒……

3月18日,本次全会开幕式将在古希腊奥林匹亚举行,之后的全会则将在百公里外的纳瓦里诺海度假村进行。古代奥林匹克运动会发源地、现代的度假村会场,构成时空交错的隐喻。正如巴赫所言,“团结与互助”是他任下奥林匹克运动的核心追求,希腊的每一块石板,似乎仍在低语着这一古老的箴言。

(新华社希腊纳瓦里诺海岸3月17日电 记者 姬焯 肖亚卓 陈刚)

容线就是医疗上的可吸收肠线,它的最大优点是在人体内可自行吸收,不用拆线。整个剖宫产的缝合从子宫到皮全程都是用可吸收肠线,最关键的是,最外面的一层皮,医生们都是内缝,不仔细看都找不到切口。关于手术切口是横剖还是竖剖,没有太大的差别。爱美的准妈妈都会选择横切口,说以后穿低腰裤看不出来。不管您有什么样的要求,医生都会尽量满足,在保证医疗安全的前提下。

“医生,我开完刀切口疼了怎么办?”不要着急,在您一进手术室麻醉师跟您谈话时肯定会问您术后用不用镇痛泵。如今的网络这么发达,相信很多孕妈已在网上搜过相关的内容。对,术后可以用镇痛泵。相信麻醉师也告诉过您,镇痛泵是减轻术后疼痛,而不是一点都不疼。因为我们开的是剖宫产,子宫收缩是不可避免的。术后子宫不收缩容易引起大出血,我们既要保证术后切口不疼,又要保证您的安全。

有些孕妈妈及家属会担心在手术室抱错宝宝,弄错宝宝的性别。放心吧,进入手术室后,一个孕妈妈一个手术间。宝宝出生后,助产士会第一时间告知宝宝的性别,并抱到您面前让您自己看到。每个新生儿手腕上都有一个腕带,上面写着您的床号姓名,如xxx床xxx之子(女)。我们医院实行的是母婴同室,您在哪儿,宝宝就在哪儿。

(作者单位系淮南市妇幼保健院)

量足价稳 我国春耕化肥供应有保障

化肥是粮食的“粮食”,对作物产量的贡献达到50%以上,是保障国家粮食安全的重要战略物资。眼下,全国春耕备耕正如火如荼展开,各地进入用肥旺季。记者17日采访相关专家和企业人员得到的信息显示,目前我国化肥产量充足,价格稳定。

中国农资流通协会市场分析师王晓雪介绍,今年1到2月,我国主要化肥品种总产量整体小幅增加,同比增长2.84%,综合化肥产量、进出口量、库存和工农业需求情况来看,今年春耕期间化肥供应总体有保障。

当前化肥企业正开足马力生产,保障春耕备耕。具体来看,氮肥的主要品种尿素,生产企业开工率超80%;钾肥的主要品种氯化钾,生产企业开工率超60%;磷肥的主要品种磷酸二铵、磷酸一铵,生产企业的开工率均超50%……

价格方面,中国农资流通协会监测数据显示,3月17日中国化肥批发价格综合指数为2503.93元/吨,环比上涨0.20%,同比下跌10.21%。

王晓雪说,尿素是春耕用肥的主要化肥品种。由于尿素价格明显低于去年同期,今年化肥整体平均价格低于去年。

(上接一版)

今年前两个月,生产供给稳定增长,消费投资稳中有升,主要指标增速多数快于上年全年,为一季度经济开局奠定了较好基础。“两重”“两新”政策力度加大,政策效果继续显现。各地区各部门相继推出促消费、惠民生“组合拳”,加大稳投资工作力度,强化项目、资金等要素保障,国内需求有望逐步扩大。

随着各项宏观政策发力显效,楼市股市出现积极变化。前两个月,房地产市场继续呈现回稳态势,沪深两市成交量、成交额保持较快增长。经营主体预期继续改善,2月份制造业采购经理指数明显上升,非制造业商务活动指数继续处于景气区间。

今年政府工作报告明确了5%左右的经济增长预期目标。“从全年情况看,我国经济保持平稳健康发展具有较多有利条

近期各地春耕陆续展开,化肥刚性需求明显增加,价格环比略有上涨。随着国家化肥储备投放市场,目前化肥价格已逐步企稳。

近期磷酸二铵批发价格指数为3924.28元/吨,环比上涨0.79%,同比下跌0.92%;中国磷酸一铵批发价格指数为3433.35元/吨,环比上涨0.14%,同比上涨2.50%。“磷肥价格上涨的主要原因是成本上涨、春耕需求支撑等。”王晓雪告诉记者,这种现象是阶段性的,近期磷肥价格的有甚至低于去年同期。

保障春耕化肥供应,还要促进流通。作为我国化肥流通的主渠道,全国供销合作社系统已提早行动,积极采购、调运化肥,满足春耕需求。

中华全国供销合作总社农资与棉麻局相关负责人表示,今年1月末,全国供销合作社系统库存化肥2284万吨,加上2月到4月计划采购到货的约2700万吨化肥,可满足全国春耕用肥需求的70%。全系统农资企业承担的近1000万吨国家和省级储备化肥已全部到位,近期将按规定陆续投放市场。

(新华社北京3月17日电 记者 古一平)

件。”付凌晖说,我国产业基础坚实,新动能支撑作用增强;市场需求空间广阔,消费投资潜力释放有基础;改革开放全面深化,将进一步激发发展活力和动力;宏观政策发力显效,将助力经济持续回升向好。此外,今年是“十四五”规划收官之年,各方面将聚焦重点任务、加大工作力度,为经济稳定增长提供更多支撑。

付凌晖说,实现5%左右的预期经济增长,绝非轻而易举,需要付出艰苦的努力。下阶段,要认真贯彻落实党中央决策部署,抓住当前经济回升的时机,加力落实好各项宏观政策,进一步全面深化改革,扩大高水平开放,大力培育壮大新质生产力,扎实推动高质量发展,努力实现全年经济社会发展预期目标。

(新华社北京3月17日电 记者 潘洁 韩佳诺)

开业庆典

生日祝福

结婚纪念

甜蜜求婚

乔迁之喜

喜结良缘

金榜题名

喜添贵子

祝寿延年

登报官宣幸福指南:

即日起,淮南日报社《淮河早报》“家有喜事”刊登服务开启,为家人们打造一个官宣幸福美满的“朋友圈”。



扫描二维码并添加好友进行预订。

足不出户线上办理。

咨询电话: 0554-6661461 15856689954